

kolkem cenných papírů podle předpisů příslušného státu náležitým, nový kolek cenných papírů, kterého následkem konverse v 4proc. obligace podle předpisů onoho cizozemského státu je snad třeba, bude opatřen nákladem c. k. finanční zprávy ve lhůtě, která pro odkolkování u příslušného cizozemského přihláškového místa bude ustanovena.

C. k. finanční správa vyhrazuje sobě, žádati za osvědčení uvedených podmínek.

### **Příhláška za příčinou splacení.**

Nárok na hotové splacení budiž písemně od držitelů obligací učiněn a jejich jménem podepsán a budte k němu přiloženy obligace a konsignace ve dvojím sepise. Pro každý druh dluhu (nótovou [papírovou] nebo stříbrnou rentu) a pro každou lhůtu úrokovou budte sepsány oddělené konsignace, ve kterých sepsány budte obligace spořádané podle druhů, zdali svědčí doručiteli nebo na jméno, podle jmenovité hodnoty a v těchto kategoriích pak podle čísel v arithmetickém pořadí.

U obligací na jméno znějících budiž v konsignaci uvedeno jméno, kterému svědčí (intestace) a den vydání.

Místo obligací mohou předloženy býti také depositní listy (potvrzení ukládací) veřejných pokladen a úradů, prokazuje-li depositní list (potvrzení ukládací), že uložené obligace mají tytéž obligační značky, které jsou v konsignaci uvedeny.

Příhláškové místo má prozkoumati, zdali předložené obligace, vztážmo depositní listy (potvrzení ukládací) souhlasí s konsignací, a shledá-li, že přihláška jest správná a v pořádku, má, doloživši kontrolní záznam a firmové razítko, vrátiti podateli obligace ke splacení předložené a jeden exemplář konsignace potvrzením přihlášky opatřený.

Co se týče obligací, které náležejí k majetku nezletilců, opatrovanců, svěrenstev, veřejných fondů, nadání a pod., jest k žádosti, aby byly hotově splaceny, třeba svolení příslušného soudního nebo dozorcího úradu. Průkaz, že tento úrad byl o to požádán, budiž přihláškovému místu předložen spolu s přihláškou, průkaz, že svolení bylo dáno, budiž jemu předložen v ověřené formě nejdéle do tří neděl po dni, kdy tato vyhláška vyšla; teprve na základě toho druhého průkazu bude doložen záznam kontrolní.

Obligace k hotovému splacení přihlášené budou vypověděny zvláštní v Zákonníku říšském vydanou vyhláškou na lhůtu, která finančním ministrem alespoň na jeden měsíc bude ustanovena, a to s tím účinkem, ze touto lhůtou zúrokování vypověděných obligací přestane.